

特朗普:愿与金正恩有条件对话

国务卿回应与总统不和:今年将坚守岗位

据新华社报道,美国总统特朗普6日说,愿意和朝鲜最高领导人金正恩展开有条件对话。他表示,希望韩朝两国将于9日举行的会谈能超出奥运会范畴。



谈话持开放态度

特朗普当天在美国马里兰州戴维营对媒体说,他对与金正恩通过电话进行对话持开放态度,但这“并非没有前提条件”,美国对朝立场非常“坚决”。

韩国统一部5日确认,朝鲜同意9日在板门店韩方一侧“和平之家”举行韩朝高级别会谈。会谈将讨论包括韩国平昌冬奥会参赛事宜在内的韩朝关系改善等问题。

此外,据央视报道,美国媒体曾经多次报道美国国务卿蒂勒森与总统特朗普不和,蒂勒森可能被解雇的消息。蒂勒森本人均予以了否认。5日,再次回应离职传言,称2018年自己计划坚守国务卿岗位。

特朗普回应新书爆料:我精神稳定

5日,爆料美国总统特朗普白宫生活的新书《火与怒:特朗普白宫内幕》发售。书中称特朗普作为总统表现得像个孩子。该书作者以多名白宫高官为消息源,对特朗普的精神状况是否合适担任总统职务提出质疑。

据福克斯新闻网报道,特朗普于当地时间6日进行了回击,对于“他在智力和情感上不适合成为美国领袖”的指责,他在推特上说,“我的两大资产就是:精神稳定,而且非常聪明。”

此外,蒂勒森在接受采访时也公开为特朗普说话,他表示,自己从没有质疑过特朗普的精神健康。

蒂勒森称,特朗普的精神状态正常,只是为人处世特立独行,是一位“非典型”总统。

蒂勒森说,特朗普与以往的总统有些不一样,但这也是人们选他做总统的原因。

就书中所称特朗普专注力差,甚至会晤外宾时有时会中途离场,蒂勒森予以否认:“我从没见过总统与外国领导人会晤时中途退场。”

蒂勒森回应不和传言:已懂得与总统相处

近几个月来,有关特朗普要炒掉蒂勒森的传言一直不断。美国媒体报道称,蒂勒森与特朗普观点相左,互相看不惯。虽然特朗普和蒂勒森多次否认了媒体的报道,但媒体均对两人的关系十分关注。

据报道,针对他与特朗普关系僵硬的说法,蒂勒森在接受美国有线电视新闻网(CNN)的采访中表示,由于两人先前没有交集,自然需要一段时间相互适应对方。“我不得不花很多时间弄懂如何与他最好地沟通,这样才能提供他所需信息。”蒂勒森说。“过去一年中,(我)已经更加懂得如何与总统相处。”在被问及自己新一年的计划时,蒂勒森说自己打算一整年都坚守岗位。

蒂勒森还试图淡化外界对他与特朗普在多项重大外事政策上有分歧的说法,对特朗普所做决定予以肯定,称特朗普并非独断专行。

据新华社

沙特11名王子抗议 政府停付水电费被捕

新华社电 沙特阿拉伯王宫卫队6日逮捕11名在首都利雅得因水电费等问题集会抗议的王子。

沙特新闻网站“萨巴格”援引消息人士的话说,11名王子在省府门前集会,要求国王取消停止给王子们支付水电费的命令,并为一名因枪杀平民被斩首的王子子女索要经济补偿。

沙特王室有至少5000名王子,日常开销由国家财政负担。为开源节流,萨勒曼国王规定今后政府不再为王室成员支付水电费,引发一些王子不满。

报道说,这些王子得到的答复是他们的要求不合理,被勒令立刻离开,但他们拒绝离开。沙特王宫卫队受命逮捕这些王子,他们被关押在利雅得一座监狱中等待审判。

消息人士表示,萨勒曼国王多次重申法律面前人人平等,沙特法律禁止任何形式的集会、抗议或示威活动。

泰国警方回应 网络疯传英拉合照

一张疑似泰国前总理英拉与一名泰国女游客在英国伦敦的合照近日从社交媒体流出。泰国警方5日说,经鉴定,这张照片“极有可能”是真的。

因大米收购案被泰国最高法院判处5年徒刑的英拉先前被传人在迪拜,随后前往英国。泰国警方正与英国方面沟通,确认英拉行踪。

这张疑似英拉最新照片由英国记者上传至其社交媒体主页。图片说明称,英拉在伦敦被泰国游客认出并共同留影。照片中,英拉面带笑容,神态轻松,与一名女游客近距离合影,女游客的脸被打上马赛克。

针对这张合照,泰国警察总署副署长希瓦拉说,经法证部门鉴定,照片很可能未经拼接。法证部门说,这张合照清晰度较高,仍可鉴别,而先前流出她在英国商场购物的照片过于模糊,难辨真伪。

英拉出走后去向成谜。希瓦拉说,国际刑警去年11月发现英拉离开阿联酋,前往英国,但英国警方至今未就英拉行踪进行反馈。泰国警方说,已向英国警方及英国驻泰国大使馆发送申请,调查英拉在英国的出入境情况。据新华社

新闻链接

韩统一部:韩朝高级别会谈代表名单已确定

新华社电 韩国统一部7日表示,朝方当天向韩方通报了参加韩朝高级别会谈的代表团成员名单。前一天,韩国政府已向朝方通报韩方代表团成员名单。

据韩国媒体援引统一部官员的消息说,参加韩朝高级别会谈的朝方代表团团长为朝鲜祖国和平统一委员会委员长李善权。此外,朝方代表团成员还包括祖国和平统一委员会副委员长、体育省副相、祖国和平统一委员会部长、民族奥林匹克组织委员会委员

等4人。韩方派出的代表团团长为统一部长官赵明均。此外,代表团成员还包括统一部次官、文化体育观光部第二次官、国务总理室审议官、平昌冬奥会及冬残奥会组委会企划事务次长等4人。

德国开启试探性组阁谈判 默克尔会交出财政大权吗?

德国总理默克尔领导的联盟党与社会民主党7日开启为期5天的试探性组阁谈判。面临严峻政治压力的默克尔要靠什么打动勉强回到谈判桌前的社民党?英国《卫报》披露,社民党大佬暗示,只有联盟党交出财政大权,社民党才考虑加入大联合政府。面对这一苛刻要求,默克尔会点头吗?

分歧多

联盟党与社民党同意,试探性谈判期间谢绝媒体采访,不对外吹风。谈判结果会后才可能出消息。社民党将在本月下旬举行的特别党代会上讨论并表决组阁意向,如果通过,两党才会展开正式组阁谈判。

不过,如果谈判无果,默克尔必须考虑组建少数派政府或重新举行选举,这样一来,她的第四个任期就有泡汤危险。去年11月,联盟党与自由民主党和绿党的组阁谈判已经失败过一次。

尽管联盟党和社民党均释放积极信号,这场备受瞩目的闭门会谈势必艰难。双方在难民、税收、医改和基建方

面都有分歧。

多名社民党高层接受媒体采访时暗示,只有拿到财政部长这一关键职位,社民党主张的政策议程才有可能实现。2013年,在与联盟党的组阁谈判中,社民党提出的要价是经济部长和外交部长两个职位,这一决定后来被视作“战略错误”。

阻力大

去年9月联邦议院选举中,联盟党保持议院第一大党地位,但得票率不足1/3,无法单独组阁;社民党虽然也保住第二大党地位,但仅获20.5%的选票,为这个中左翼政党在联邦德国历史上的最差战绩。

不少社民党人士认为,正是由于长期联合执政,该党丢掉自身特色,难以从保守阵营中脱颖而出。社民党主席马丁·舒尔茨随后宣称不再参与组建联合政府,而是以反对党的身份参与政治。随着联盟党与自民党及绿党的组阁谈判破裂,要求社民党与联盟党重修于好的呼声再起,加之德国总统弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔的搭桥牵线,

舒尔茨又改口同意重新考虑与联盟党联合执政。

大联合政府在德国民众中同样不得人心。德国电视一台4日晚发布的一份民调结果显示,超过一半的受访者反对联盟党和社民党再次组成大联合政府。据新华社

招聘

刊登热线:0371-56568143

许昌市建设投资有限公司招聘公告

许昌市建设投资有限公司系经许昌市人民政府批准成立,在市政府授权范围内的国有独资公司,是我市铁路建设及基础设施建设的投融资主体。公司注册资本金6亿元,主要从事对铁路、公路、机场项目建设、维护及运营等。现根据郑州机场至许昌市域铁路工程许昌段建设项目需要,面向社会公开招聘工作人员若干名。本次招聘人员正式聘用后,薪酬待遇参考行业内同类企业薪酬水平确定,同时按规定缴纳社会保险。

报名时间:2018年1月8日至19日,工作日8:00-12:00;14:30-17:30。

报名方式:采取现场报名或网上报名。现场报名的应聘者请登录许昌市人事人才网,下载填写《应聘人员报名表》(详见附件2),并携带身份证、毕业证、学位证、有关资格证书、工作经历证明、获得荣誉等原件及复印件2份,连同个人近期免冠一寸照片2张;网上报名,应聘人员将上述资料扫描件发送至 xcsjstzgs@126.com。

咨询电话:0374-2699788 2699198

招聘公告详情请登录:许昌市人事人才网(http://www.xcsrcsc.gov.cn)

许昌市建设投资有限公司

2018年1月6日